
【参考資料２】

◆ アンケート回収結果

配布数 提出数 回答率

7,846 6,159 78.5%

Ｑ２　茂原市の児童生徒数は減少し、適正規模に満たない小中学校（小規模校といいます）がありますが、

　　　あなたの考えに最も近いものはどれですか。あてはまるものを１つ選んでマークしてください。

１．小規模校が統廃合されることはやむを得ない 4,478 72.7%

２．小規模校は積極的に統廃合をすべきである 378 6.1%

３．児童生徒数が少なくても、できるだけ統廃合は避けるべきである 797 12.9%

４．わからない 392 6.4%

５．無回答 114 1.9%

Ｑ３　お子さまが通う（または通う予定となる）小中学校が統廃合される場合、心配な点は何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．環境変化による子どもへの影響 3,272 53.1%

２．家から学校までの距離や通学時間 4,986 81.0%

３．通学路の安全確保 3,512 57.0%

４．通学手段 3,086 50.1%

５．現在の学校跡地がどうなるのか 293 4.8%

６．わからない 81 1.3%

７．その他 88 1.4%

Ｑ４　学校の統廃合を審議するにあたり、配慮してほしいことは何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．一定の集団規模（児童生徒数）の確保 2,509 40.7%

２．統合後の学校の建物や施設の整備 2,724 44.2%

３．児童生徒の通学手段 5,196 84.4%

４．地域活動とのつながり 745 12.1%

５．廃校される学校の跡地利用 662 10.7%

６．わからない 143 2.3%

７．その他 159 2.6%
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◆ アンケート回収結果

配布数 提出数 回答率

1,503 1,109 73.8%

Ｑ２　茂原市の児童生徒数は減少し、適正規模に満たない小中学校（小規模校といいます）がありますが、

　　　あなたの考えに最も近いものはどれですか。あてはまるものを１つ選んでマークしてください。

１．小規模校が統廃合されることはやむを得ない 784 70.7%

２．小規模校は積極的に統廃合をすべきである 72 6.5%

３．児童生徒数が少なくても、できるだけ統廃合は避けるべきである 149 13.4%

４．わからない 81 7.3%

５．無回答 23 2.1%

Ｑ３　お子さまが通う（または通う予定となる）小中学校が統廃合される場合、心配な点は何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．環境変化による子どもへの影響 515 46.4%

２．家から学校までの距離や通学時間 959 86.5%

３．通学路の安全確保 661 59.6%

４．通学手段 593 53.5%

５．現在の学校跡地がどうなるのか 35 3.2%

６．わからない 12 1.1%

７．その他 15 1.4%

Ｑ４　学校の統廃合を審議するにあたり、配慮してほしいことは何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．一定の集団規模（児童生徒数）の確保 466 42.0%

２．統合後の学校の建物や施設の整備 491 44.3%

３．児童生徒の通学手段 974 87.8%

４．地域活動とのつながり 131 11.8%

５．廃校される学校の跡地利用 89 8.0%

６．わからない 23 2.1%

７．その他 23 2.1%
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◆ アンケート回収結果

配布数 提出数 回答率

516 368 71.3%

Ｑ２　茂原市の児童生徒数は減少し、適正規模に満たない小中学校（小規模校といいます）がありますが、

　　　あなたの考えに最も近いものはどれですか。あてはまるものを１つ選んでマークしてください。

１．小規模校が統廃合されることはやむを得ない 263 71.5%

２．小規模校は積極的に統廃合をすべきである 16 4.3%

３．児童生徒数が少なくても、できるだけ統廃合は避けるべきである 56 15.2%

４．わからない 28 7.6%

５．無回答 5 1.4%

Ｑ３　お子さまが通う（または通う予定となる）小中学校が統廃合される場合、心配な点は何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．環境変化による子どもへの影響 164 44.6%

２．家から学校までの距離や通学時間 327 88.9%

３．通学路の安全確保 230 62.5%

４．通学手段 207 56.3%

５．現在の学校跡地がどうなるのか 17 4.6%

６．わからない 2 0.5%

７．その他 3 0.8%

Ｑ４　学校の統廃合を審議するにあたり、配慮してほしいことは何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．一定の集団規模（児童生徒数）の確保 142 38.6%

２．統合後の学校の建物や施設の整備 200 54.3%

３．児童生徒の通学手段 315 85.6%

４．地域活動とのつながり 33 9.0%

５．廃校される学校の跡地利用 44 12.0%

６．わからない 8 2.2%

７．その他 14 3.8%
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◆ アンケート回収結果

配布数 提出数 回答率

3,826 3,175 83.0%

Ｑ２　茂原市の児童生徒数は減少し、適正規模に満たない小中学校（小規模校といいます）がありますが、

　　　あなたの考えに最も近いものはどれですか。あてはまるものを１つ選んでマークしてください。

１．小規模校が統廃合されることはやむを得ない 2,303 72.5%

２．小規模校は積極的に統廃合をすべきである 191 6.0%

３．児童生徒数が少なくても、できるだけ統廃合は避けるべきである 430 13.5%

４．わからない 191 6.0%

５．無回答 60 1.9%

Ｑ３　お子さまが通う（または通う予定となる）小中学校が統廃合される場合、心配な点は何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．環境変化による子どもへの影響 1,811 57.0%

２．家から学校までの距離や通学時間 2,573 81.0%

３．通学路の安全確保 1,814 57.1%

４．通学手段 1,606 50.6%

５．現在の学校跡地がどうなるのか 157 4.9%

６．わからない 39 1.2%

７．その他 54 1.7%

Ｑ４　学校の統廃合を審議するにあたり、配慮してほしいことは何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．一定の集団規模（児童生徒数）の確保 1,333 42.0%

２．統合後の学校の建物や施設の整備 1,382 43.5%

３．児童生徒の通学手段 2,694 84.9%

４．地域活動とのつながり 412 13.0%

５．廃校される学校の跡地利用 335 10.6%

６．わからない 66 2.1%

７．その他 91 2.9%
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◆ アンケート回収結果

配布数 提出数 回答率

2,001 1,507 75.3%

Ｑ２　茂原市の児童生徒数は減少し、適正規模に満たない小中学校（小規模校といいます）がありますが、

　　　あなたの考えに最も近いものはどれですか。あてはまるものを１つ選んでマークしてください。

１．小規模校が統廃合されることはやむを得ない 1,128 74.9%

２．小規模校は積極的に統廃合をすべきである 99 6.6%

３．児童生徒数が少なくても、できるだけ統廃合は避けるべきである 162 10.7%

４．わからない 92 6.1%

５．無回答 26 1.7%

Ｑ３　お子さまが通う（または通う予定となる）小中学校が統廃合される場合、心配な点は何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．環境変化による子どもへの影響 782 51.9%

２．家から学校までの距離や通学時間 1,127 74.8%

３．通学路の安全確保 807 53.6%

４．通学手段 680 45.1%

５．現在の学校跡地がどうなるのか 84 5.6%

６．わからない 28 1.9%

７．その他 16 1.1%

Ｑ４　学校の統廃合を審議するにあたり、配慮してほしいことは何ですか。

　　　あてはまるものを３つ以内にマークしてください。

１．一定の集団規模（児童生徒数）の確保 568 37.7%

２．統合後の学校の建物や施設の整備 651 43.2%

３．児童生徒の通学手段 1,213 80.5%

４．地域活動とのつながり 169 11.2%

５．廃校される学校の跡地利用 194 12.9%

６．わからない 46 3.1%

７．その他 31 2.1%
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